



ОДНО РАЗ И НАВСЕГДА МЕНЯЕМСЯ, КОГДА ПРИНИМАЕМ ЖЕРТВУ ХРИСТА

Что вам было сложно принять в последнее время? С чем кажется совершенно невозможно смириться?

.....

.....

ОДНО РАЗ И НАВСЕГДА МЕНЯЕМСЯ, КОГДА ПРИНИМАЕМ ЖЕРТВУ ХРИСТА

Потому что крест Иисуса помогает нам справиться с:

- мира;
- людей;
- сердец;
- самих себя.

НЕСПРАВЕДЛИВОСТЬ МИРА

^{27:50} Иисус же сказал ему: «Друг, делай то, для чего пришел». **Тут подошли люди и, схватив Иисуса, взяли Его под стражу.** (Евангелие от Матфея 26:50)

События страстной пятницы напоминают нам о всей полноте несправедливости, что вкусил Иисус в тот день. Он испытал:

- Несправедливый
- Несправедливые
- Несправедливый
- Несправедливая

Но справедливость Бога сильнее, чем несправедливость мира. Иисус принял на Себя несправедливость мира, чтобы принять на справедливый приговор Небесного Отца, который заслужили мы. Мы должны были умереть. Но принял на себя смерть Наш Спаситель.

НЕВЕРНОСТЬ ЛЮДЕЙ

^{14:72} И тотчас во второй раз пропел петух, и Петр вспомнил слова Иисуса: **«Прежде чем два раза пропоет петух, ты трижды отречешься от Меня».** И он горько заплакал. (Евангелие от Марка 14:72)

На кресте Иисуса предают практически все, кто его окружал.

- Неверность



- Неверность
- Неверность
- Неверность
- неверность.

Но верность Бога сильнее, чем неверность мира.

НЕНАВИСТЬ СЕРДЕЦ

^{23:35} Народ стоял и смотрел. **Начальники же смеялись** над Ним: «Спасал других! Пусть теперь спасет Самого Себя, если Он Божий Избранник – Христос!» ³⁶ **Солдаты тоже насмехались** над Ним. Они давали Иисусу кислое вино ³⁷ и говорили: «Спаси Себя, если Ты Царь иудеев!»... ³⁹ **Один из распятых преступников оскорблял Его**, говоря: «Разве Ты не Христос? Спаси Себя и нас!»

(Евангелие от Луки 23:35-39)

Ненависть бывает разной. На кресте Иисус вкусил весь спектр этого чувства:

- ненависть религиозных лидеров;
- ненависть Пилата;
- ненависть толпы;
- ненависть разбойника на кресте;
- ненависть солдат.

Но любовь Бога сильнее, чем ненависть мира.

НАША НЕСОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ

^{27:22} «Что же мне тогда делать с Иисусом, Которого называют Христом?» – спросил Пилат. Все в один голос закричали: **«Пусть Он будет распят!»**... ²⁶ Тогда Пилат освободил им Варавву, а Иисуса велел бичевать и затем отдать на распятие. (Евангелие от Матфея 27:22, 24-26)

- Иудейские религиозные лидеры не могли бы убить Иисуса без римлян;
- Римляне не подумали бы убить Иисуса без просьбы иудейских религиозны лидеров.
- Всё это было стало результатом грехопадения всех людей. Это мы и наши грехи убили Иисуса. Но благодать Бога намного сильнее нашей несостоятельности.

ПРИГЛАШЕНИЕ К ПОКАЯНИЮ: Если вы ещё не доверили свою жизнь Богу в тихой молитве покаяния, вы можете это сделать сейчас. Ведь **крест стал судьбой Христа, чтобы смерть не ставила крест на моей жизни.**

ВОПРОСЫ ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЯ И ОБСУЖДЕНИЯ В ГРУППЕ:

- Прочитайте Послание Евреям 4:14-16. Каждый из нас по-разному воспринимает те или иные трудности в жизни. Что-то может быть тяжёлым потрясением для одного и обыденным событием для другого. Нам стоит всегда помнить об этом, не стремясь судить других и не пытаясь любой ценой оценивать исключительно со своей колокольни. С чем в последнее время вам было сложнее всего совладать? Что вам было так сложно принять? С чем, кажется, совершенно невозможно смириться? Как на практике ваша вера помогает вам справиться с этими ситуациями?
- Прочитайте Евангелие от Матфея 26:47-56 и Евангелие от Иоанна 18:2-12. Иисус арестован поздно вечером с четверга на пятницу. На протяжении всей ночи и раннего утра Его будут водить с одного допроса на другой. Он предстанет и перед синедрионом, и перед царём Иродом, и перед Понтием Пилатом. Последний приговорит его сперва к истязаниям. Но иудейским лидерам этого будет мало, и они убедят Пилата распять Христа. Иисус умирает на кресте до заката солнца. Скорей всего, большинство из нас не очень хорошо знакомо с процессуальными нормами судебного процесса. Тем более мы не разбираемся в том, какими были эти нормы в древнем Израиле. Вот почему нам сложно заметить, что абсолютно всё, что было связано с арестом, судом и приговором Спасителю, было незаконным. Суд не мог проходить ночью, да ещё и в доме одного из первосвященников. Такого рода процессы растягивались на несколько дней, а Иисусу приговор вынесли за несколько часов. Трудно не заметить, что никто не знает, что делать с Иисусом, потому что все игроки этой кровавой драмы понимают, что у них нет причин ни для ареста, ни для суда, ни тем более для смертного приговора Иисусу. Как представители власти пытаются перекладывать друг на друга ответственность во время суда над Иисусом? На основании чего выносятся в итоге приговор Иисусу в богохульстве? Как религиозные лидеры меняют обвинение Иисусу, представляя Его дело Понтию Пилату? С какой несправедливостью вам сложнее всего совладать в жизни? Как последние часы жизни Спасителя помогают вам в вашей молитвенной жизни, когда кто-то поступил нечестно или несправедливо по отношению к вам?
- Прочитайте Евангелие от Иоанна 13:36-38; Евангелие от Матфея 26:30-32 и Евангелие от Марка 14:66-72. Когда мы думаем о предательстве Иисуса, на ум приходит лишь Иуда. Однако, как мы видим из отрывков, что мы только что прочитали, у Иисуса не было иллюзий относительно того, что практически все, кто был рядом с Ним, отвернутся от Него после ареста. Нам чрезвычайно сложно совладать с предательствами или изменами в жизни. Есть что-то глубоко личное в подорванном доверии. Ведь это ещё и связано с тем, что предают не враги. Они по определению не могут этого сделать. Предают наиболее близкие нам люди. Те,

перед кем мы особенно уязвимы. Глядя на отрывки, что мы только что прочитали, обратите внимание: кто ещё, кроме Иуды, предаёт Иисуса? Кто отворачивается от Него в самый страшный час Его жизни? Как тот факт, что Иисус прошёл через предательство, сближает нас с Иисусом в моменты, когда мы пытаемся справиться с последствиями измен близких или друзей в нашей жизни? В чём мы предаём Иисуса своим поведением, словами или мыслями? Как Его прощение нашей неверности помогает нам на практике прощать тех, кто был неверен в чём-то нам?

- Прочитайте Евангелие от Марка 15:13-15; Евангелие от Матфея 27:35-44 и Евангелие от Луки 23:32-39. Ненависть бывает совершенно разной. Скажем, Понтий Пилат, как и любой другой высокопоставленный римский чиновник, питал презрение ко всем, кто был ниже его по положению в обществе. Это тихая и пассивная ненависть, которая в случае с Иисусом дала себя знать в том, что Пилат не удосужился отстаивать право на жизнь этого иудея, схваченного Его же религиозными лидерами. В чём проявляется ненависть разных персонажей, с которыми мы столкнулись в отрывках, что мы только что прочитали? Чем отличается, скажем, ненависть солдат, распявших Христа, от ненависти разбойника, распятого вместе со Христом? Что общего в проявлении ненависти у всех этих персонажей? Сталкивались ли вы когда-нибудь ненавистью, обращённой к вам? Или хотя бы с чувством, что другие люди вас довольно сильно недолюбливали? Как ваши отношения с Господом практически помогали вам справиться с этими ситуациями?
- Прочитайте Евангелие от Марка 14:61-65; Евангелие от Матфея 27:15-26; и Послание Галатам 2:19-20. Иисус погиб из-за наших грехов. Он умер из-за нашей неспособности изменить свою жизнь, усмирив свои страсти. Мы не всегда серьёзно относимся к нашим грехам, стремясь всячески оправдать свои слабости. Как вы думаете, почему мы так часто забываем о том, что мы не в силах на самом деле изменить свою собственную жизнь? Насколько вам легко принимать на себя ответственность за свои грехи или проступки? В каких ситуациях вам это сделать легче? В каких сложнее? Например, вам проще признаваться в своих ошибках в семье или на работе? Как вы думаете, с чем это связано? Как ваши близкие отношения с Богом помогают вам в том, чтобы честно признаваться в своих промахах?

ПРИМЕНЕНИЕ

Иисус прожил наше прошлое. В трудные моменты жизни, приучите себя возвращаться к истории смерти и воскресения Христа. Научитесь находить в этих событиях ободрение в том, что наш Спаситель не понаслышке знает всё то, с чем сталкиваемся мы. **Иисус прожил наше будущее.** Ободряйте себя тем, что как бы трудно ни было преодолеть те проблемы и трудности, с которыми мы столкнулись, мы можем быть уверены не только в смерти, но и в воскресении Христа.

